

# “阿凡提”和你相约国庆

还记得《阿凡提的故事》里《种金子》、《卖树荫》的故事吗?这些家喻户晓的故事伴随几代人成长,多年过去了,观众们终于可以见到这位阔别已久的老朋友——阿凡提了!3D动画电影《阿凡提之奇缘历险》讲述的是一场突如其来的水荒危机打破了葡萄城的平静生活,在百姓的信任与嘱托下,阿凡提义无反顾地肩负起



央,那个骑着毛驴的阿凡提又回来了。阿凡提依旧

是那个闪烁着智慧光芒、蓄着山羊胡的正义使者,和童年记忆不同的是,阿凡提形象更加亮丽明艳,小毛驴在形象更加灵动,焕然一新的阿凡提带着他的“萌宠伙伴”小毛驴会经历着一场怎样的冒险呢?除了全新形象阿凡提是一大看点外,《阿凡提之奇缘历险》在影片の設定上添加了很多好玩的元

素,阿凡提和“永远的对手”巴依老爷二人又会上演怎样的相爱相杀?智慧英雄将和伙伴开启一段惊险有趣的旅程,解开葡萄城水源枯竭的惊天秘密。说到3D动画电影《阿凡提之奇缘历险》,不得不提上海美术电影制片厂,作为中国历史最长、片库量最大、拥有知识产权最多的动画企业,上美厂生产的动画片一度占到全国

美术片产量80%以上,拥有《大闹天宫》、《雪孩子》、《天书奇谭》、《黑猫警长》、《葫芦兄弟》、《我为歌狂》、《大耳朵图图》等数百部经典之作。上海美术电影制片厂的动画片不仅是儿时的回忆,说它是一部中国动漫史也不为过。《阿凡提之奇缘历险》也将上海美术电影制片厂的保驾护航下传承经典。(据《中国青年报》)



烟火绚丽引众多目光



唱响主题歌《相约草原》



健身操助阵



展现现代体育风采



主火炬塔熊熊燃亮



东道主队入场



运动员走进体育场



推动全民健身热潮



开幕式现场精彩纷呈

# 相约乌兰察布

文·摄影/记者 牛天甲

由千人组成的花海、麦浪在绿色草地的陪衬下激情涌动,随风变换着斑斓的色彩,象征着乌兰察布农耕文化与游牧文化的和谐共荣;花海麦浪变换着造型,最终形成乌兰察布市的版图,与空中盘旋的金雕遥相呼应……8月18日晚,自治区第十四届运动会在乌兰察布市体育场隆重举行。

开幕式文体展演《相约乌兰察布》由3个篇章组成。第一章“体育·荣耀传承”在五彩云团中拉开帷幕,身着“男儿三艺”等民族传统体育运动项目的表演者举着彩旗,组成奥运五环的形状,一面会旗从场边接力传递到会场青年手中,象征着草原传统竞技和现代体育精神的血脉相通。第二章“城市·活力四射”开始后,一群可爱灵动的小朋友簇拥着运动会吉祥物“圆圆”、“梦梦”来到舞台中央,霸王鞭、太极扇、啦啦操、健身操、小轮车、滑板表演轮番上场,勾勒出全民健身、城市繁荣、社会和谐的美好图景,寓意着各族儿女手相牵、心相连,共助美好中国梦。当全民健身的热情点亮会场中央的“万家灯火”,歌手唱响了本届运动会主题歌。第三章“腾飞·乌兰察布”激荡着对未来的豪迈情怀中缓缓启动。最后,区运会火炬在体育场内绕场传递一周后,点燃了象征速度与力量的“金雕”。“金雕”腾空而起,“飞”向运动会主火炬塔,升腾起熊熊圣火。

据了解,本届运动会设置了盟市组、高校组和群众组3个组别,共设55个大项和1015个小项。其中,盟市组设有33个大项、833个小项;高校组设有8个大项、97个小项;群众组设有14个大项、85个小项。此次区运会,盟市组12个代表团组队参赛,高校组18个代表团组队参赛,群众组14个代表团组队参赛,参与人数达2万余人,比上届运动会增加了5000余人,是历届区运会中规模最大的一届,将产生3169枚奖牌,其中包括1015枚金牌、1015枚银牌、1139枚铜牌。

# 《法医秦明之幸存者》不仅仅是一部悬疑剧

《北京青年报》消息 由周琳皓执导,秦明任总编剧,经超、余心恬、艾晓琪、刘海宽、邓杨等主演的刑侦悬疑网络剧《法医秦明之幸存者》正在腾讯视频全网独播。作为小说《法医秦明》的三部影视化作品之一,《幸存者》特邀原作者秦明担任总编剧,为作品专业度保驾护航。身兼人气悬疑作家与一线法医的双重角色,秦明的小说一直都拥有强烈的个人品牌特征:真实、专业、逻辑严谨。在秦明的定义中,《幸存者》不仅是一部悬疑剧,还是一部科普剧,这种带着专业范儿的细节在剧集中俯拾皆是。

大到解剖室的门禁系统和主角着装,小到第一集中经超饰演的秦明佩戴乳胶手套和安装手术刀片的手法,所有细节都十分到位。这其中既有秦明的把关,也与主创的严谨息息相关。秦明介绍,《幸存者》的整个筹备阶段时间很长,而在这段时间内,包括导演、制片人、演员、化妆师、特效、道具、美术在内的工作人员均在合肥接受了一段时间的专业训练,如参观解剖室等。剧组对专业的把控和对细节的考究得到秦明的认可,“看完第一集,我对这部剧的专业性是没有任

何担心的。”在这其中,《幸存者》的灵魂人物——秦明的扮演者经超的表现令秦明记忆深刻。秦明透露,经超在接到这个角色之后,不仅自己买了临床医学基础教材研究,更痴迷到时不时“骚扰”秦明,“我去探班的时候,几天时间的聊天内容都是围绕法医专业和案件。他对这个专业是一种痴迷的状态,而且分析案件的时候很有法医范儿。”甚至于,有时经超这个“外行”会指出剧本中的小瑕疵。而正是基于主创们的专业态度,《幸存者》完美复刻了法医的真实生活和小说中的剧情。(肖扬)

# ◎长镜头

# 《九州缥缈录》:张嘉译许晴露脸



英雄史诗巨制《九州缥缈录》在历经9个月拍摄之后,于近日杀青,并于前日发布首个预告,揭开了这部大剧的面纱。预告片既涉及人物成长的疼痛和韧劲,又有波诡云谲的宫廷权谋,更有大面积战争场面的展现,每一帧画面都可以看出主创团队的用心程度。片中,张嘉译、许晴、江疏影、张志坚等实力派相继露脸,角色关系复杂、颇具看点,尤其是作为绝对主角的刘昊然表现出众,原声演出受到好评,外界也预计这一次会是年轻演员刘昊然晋级实力派的关键一战。该剧改编自江南同名小说,以虚拟的“九州”世界为背景,以主角吕归尘、姬野、羽然等人的成长为主线,讲述在群雄并立的时代中,少年英雄成长、崛起、坚守信仰的故事。(据《广州日报》)

# 《快把我哥带走》引观众落泪

电影《快把我哥带走》日前举行首映,导演郑芬芬,主演张子枫、彭昱畅,原著漫画作者幽·灵姐妹以及火箭少女101段奥娟等到场,电影从时分和时秒这对兄妹的日常着手,哥哥看似喜欢耍贱整蛊妹妹,但是当家庭、责任都成为负累,他成为那个默默扛起一切只为保护妹妹的人。后半段加入了“换哥哥”的奇幻设定,情感层层递进,将观众代入妹妹的视角去一步步发现真相,一句“我曾经也有一个哥哥,他被我弄丢了”引不少观众落泪。(据《北京青年报》)

# 《美食大冒险之英雄烩》:“女娲”是厨娘

《南方都市报》消息 日前,由周深演唱的电影《美食大冒险之英雄烩》片尾曲《没有说完的故事》MV上线,周深用柔声细语来讲述少年包强欲成大英雄,一路不忘初心、坚持不懈的故事,为影片的上映造势。《美食大冒险之英雄烩》的故事设定在一个全部由食物组成的世界里,

传说中的远古时代并没有生命,世界上只有食材。一位名叫“女娲”的厨娘用这些食材创造出“包子”、“饺子”、“面条”等食物,并通过法力赋予这些食物味道。其中,章鱼和咸鱼们长期漂泊在大海上沦为海盗,不停地侵扰着美食大陆。为了抗击海盗,包强和他的小伙伴们

一起踏上了这段充满惊喜和未知的冒险旅程。影片是基于TV版动画《美食大冒险》创作而成,该IP曾在卡通频道收视登顶,更曾翻译成6种语言,发行60多个国家和地区。此外,该片还是暑期档内少有的主打亲子市场的电影,适合父母陪娃观看。(刘平安)

# 《后来,我们交换了青春》平凡爱情也动人

《北京青年报》消息 央视《乡约》栏目导演李光凯日前携其新书《后来,我们交换了青春》做客单向空间大悦城店,与读者分享了 he 录制《乡约》这些年来邂逅的那些爱情故事。活动现场,全国金话筒奖主持人、《乡约》制片人兼

主持人肖东坡,中央电视台《星光大道》常驻嘉宾评审、《北京早上好》《小小演说家》等多档节目的主持人李禄思,CCTV-7《乡约》栏目编导、导演赵文文,与作者一起畅谈他们的爱情故事和对爱情的不同理解。

《后来,我们交换了青春》由广西师范大学出版社科分社出版,记录了24个真实发生过的、普通人的爱情故事。故事的主人公有《乡约》的节目嘉宾,有作者的家人、朋友,甚至还有作者自己。同名歌曲和MV也在分享会上做了首发。(吴菲)

**通辽军分区营区围墙翻建改造工程、通辽军分区营区环境改造工程、军分区民武库蔬菜暖棚及禽舍等房屋改造公开招标公告**

中国人民解放军内蒙古自治区通辽军分区拟采用公开招标的方式择优选定“通辽军分区营区围墙翻建改造工程”、“通辽军分区营区环境改造工程”、“军分区民武库蔬菜暖棚及禽舍等房屋改造”项目的承包单位,欢迎符合资格条件的投标人前来报名参加。资格要求详见内蒙古军区招标网(http://www.nmgjzwb.com)发布的招标公告。

注:投标人应同时向张婧和吴超报名方为有效。

联系人:张婧 吴超 电话:18247130861 0471-6580703

中国人民解放军内蒙古自治区通辽军分区 2018年08月16日